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A prova tera duragao de 4 (quatro) horas, incluindo o tempo de preenchimento do cartao-resposta.

Utilize caneta esferografica azul ou preta no preenchimento do cartdo-resposta.

O candidato s6 podera retirar-se da sala apds 1 (uma) hora do inicio das provas, seja para ir embora ou
para utilizar os sanitarios.

Este caderno de provas contém 40 (quarenta) questdes de multipla escolha (a,b,c,d,e).

Cada questao de multipla escolha apresenta uma Unica resposta correta.

Verifique se o caderno esta completo e sem imperfei¢cdes graficas. Se houver algum problema, comunique
imediatamente ao fiscal.

Durante a aplicacéo da prova é proibido qualquer tipo de consulta.
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10 [ Assine o cartdo-resposta no local indicado.

1 Nao serdo computadas questdes nao assinaladas no cartdo-resposta, ou que contenham mais de uma
resposta, emenda ou rasura.

12 [ Ao término da prova, o cartdo-resposta devera ser devolvido ao fiscal da prova.

13 Depois de entregue o cartdo-resposta, ndo sera permitido ao candidato utilizar os sanitarios do local de
prova.

14 O caderno de prova podera ser levado somente pelo candidato que se retirar da sala de aplicagao de
provas no decurso da ultima hora da realizacdo das mesmas.

15 E obrigatéria a saida simultanea dos 3 (trés) Gltimos candidatos, que assinardo a ata de encerramento da
aplicacao da prova e acompanharao os fiscais a coordenacao para lacre do envelope de cartdes-respostas.
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GABARITO
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Divulgacao do Gabarito Preliminar 1 dia util apds a aplicagao da prova.



QUESTOES DE 01 A10 -
LINGUA PORTUGUESA

Leia atentamente o texto a seguir, escrito pelo cronista brasileiro Paulo Mendes Campos, para responder as
préoximas questoes.

“Bar € um objeto que se gasta como camisa, isto €, depois de certo tempo de uso é sempre necessario comprar
uma camisa nova e mudar de bar. E preciso escolher bem o nosso bar, pois tdo desagradavel quanto tomar um
bonde errado é tomar um bar errado. O homem que toma o bar errado pode gerar sérios aborrecimentos ou ser a
vitima deles. Nao escrevo este artigo no bar. Nao entendo pessoas que bebem para escrever. A bebida consola;
0 homem bebe; logo, o0 homem precisa ser consolado. A dramaticidade fundamental do destino é o penhor dos
fabricantes do veneno. Porque o alcool é um veneno mortal. Um veneno mortal que consola e... degrada o ho-
mem. Mas outro escritor catélico, o gordo, sutil e sedento G. K. Chesterton, nega que o alcool degrade o homem:
0 homem degrada o alcool. Chesterton foi um louco que perdeu tudo, menos a razdo; é claro, por isto mesmo,
que a criatura humana é o principio da degradagéo de todas as coisas sobre a Terra. O alcool é inocente. S6 um
tipico alcodlico anénimo seria incapaz de entender a inocéncia do alcool e a inescrutavel malicia dos homens.
O homem bebe para disfarcar a humilhacéo terrestre; para ser consolado; para driblar a si mesmo; o homem
bebe como o poeta escreve seus versos, o compositor faz uma sonata, o mistico sai arrebatado pela janela do
claustro, a adolescente adora cinema, o fiel se confessa, o neurdtico busca o analista. Quem foge de si mesmo
se encontra. Quem procura encontrar-se, se afasta de si mesmo. Nao é paradoxo, é o imbricamento da nature-
za humana. E esta é uma espiral inflacionaria cuja moeda, em desvalorizagdo permanente, é a nossa precaria
percepgao da realidade. Somos inflacionados pelo nosso proprio vazio: a reagao nervosa da embriaguez parece
encher-nos ou pelo menos atenuar a presenca do espirito desesperado dentro do corpo perfeitamente disposto
a possuir os bens terrestres e goza-los. Espirito e corpo ndo se entendem: o primeiro conhece exaustivamente
a morte, enquanto o segundo é imortal enquanto vive. Dai, essa tocata e fuga a repetir-se indefinidamente den-
tro de cada ser humano, este desequilibrio que nos leva ao bar, a igreja, ao consultério do analista, as alcovas
sexuais, a arte, a ciéncia, a ambigcao de mando e dinheiro, a tudo. As fugas e fantasias da natureza humana séo
tantas, e tao arraigadas, que se confundem com a propria natureza humana. N&o seria possivel definir o homem
como um animal que nasce, alimenta-se, pensa, reproduz e morre; o que interessa no homem é o que sobra; o
fundamental nele é o supérfluo. E preciso beber. A natureza deu-nos a embriaguez natural do sono. Oito horas
de sono ndo bastam. E preciso estar bébedo — de vinho, poesia, religido. E preciso estar bébedo de todas as
mentiras vitais (a expressao é de Ibsen): de poder, de luxo, de luxuria, de bondade, de satanismo, de idealismo,
de Deus, de violéncia, de humildade, de loucura, de qualquer coisa. O alcool é tdo s6 a modalidade primaria e
comum da embriaguez. O bar é a primeira insténcia da causa do homem”. (“Por que bebemos tanto assim”, de Paulo
Mendes Campos, com adaptacoes).

01. Em relagdo a interpretacao do texto, pode-se afirmar que o autor:

a) busca expor as razdes que levam os homens a consumirem bebidas alcdolicas.

b) condena veementemente o consumo de bebidas alcéolicas, em qualquer situagao.

¢) jamais havia frequentado um bar, dados os seus aborrecimentos inerentes.

d) nao tinha o costume de beber ao escrever, mas compreendia os que assim procediam.
€) so se sentia inspirado para escrever quando estava num bar.

02. Na oracao “Bar € um objeto que se gasta como camisa”, o termo “se” exerce a funcao de:

a) particula apassivadora. d) indice de indeterminagao de sujeito.
b) conjungéo condicional. e) pronome reflexivo.
c) particula de realce.

03. Na oracao “Um veneno mortal que consola e... degrada o homem?”, o autor emprega o sinal de pontuacao
denominado reticéncias. Nesse caso, esse sinal de pontuacgéo ¢é utilizado pelo autor para indicar:

a) o inicio de uma nova frase. d) um realce ao que se segue no seu discurso.

b) a omissdo de uma ou mais palavras. €) a sua inseguranga quanto ao tema abordado.

c) a ocorréncia de uma citagdo incompleta.

04. Na oracdo “E preciso escolher bem o nosso bar”, o termo “bem” pode ser classificado como:
a) adjunto adnominal. d) substantivo masculino.

b) interjeicéao. e) adjetivo neutro.

c¢) advérbio de modo.




05. Na oracao “Porque o alcool € um veneno mortal”, pode-se identificar uma figura de linguagem. Marque a
alternativa que a indica.

a) Paradoxo. d) Onomatopeia.
b) Metafora. e) Prosopopeia.
c) Pleonasmo.

06. No trecho em que o autor se refere a “inescrutavel malicia dos homens”, poder-se-ia substituir o adjetivo
“inescrutavel”’, sem prejuizo ao sentido pretendido pelo autor, por:

a) “inexoravel”. d) “irredutivel”.
b) “implacavel”. e) “insondavel”.
c) “insensivel”.

07. Logo ap6s a oragao “Espirito e corpo nao se entendem”, o autor emprega o sinal de pontuagéo denominada
“dois-pontos”. Nesse caso, a fungao exercida pelos “dois-pontos” é a de introduzir:

a) uma excecgao. d) um ditado popular.

b) uma explicagao. €) a citacao de outro escritor.
¢) um discurso direto.

08. Na parte final do texto, ao referir-se a “Ibsen”, o autor da a entender que se trata:

a) do nome de um bar. d) da marca de uma bebida.

b) do nome de um autor. €) de um exemplo de mentira vital.
¢) do nome de uma cidade.

09. No trecho “Bar é um objeto que se gasta como camisa, isto €, depois de certo tempo...”, a expressao “isto
€” poderia ser substituida, sem alterar substancialmente o sentido do texto, por:

a) “contudo”. d) “quer dizer”.
b) “entretanto”. e) “sem embargo”.
¢) “ndo obstante”.

10. Em relagao ao escritor G. K. Chesterton, mencionado no texto, pode-se presumir, com base na interpreta-
cao do texto, que ele:

a) condenava categoricamente o consumo do alcool. d) perdeu a razdo, pelo abuso da bebida.
b) cria que o alcool degradava o homem. €) consumia bebidas alcodlicas.
c) considerava o alcool um veneno mortal.

QUESTOES DE 11 A 20 -
MATEMATICA

11. Sejam A, B e C conjuntos dados porA={-1,2,9,7, 3}, B={2, 7} e C = {-1, 0}. Assinale a alternativa COR-
RETA.

a)0E A
b)7c4A
C)Ec A
dccA
e)—1g&A




12. Considere a proposicao e assinale a alternativa CORRETA: “se a temperatura da cidade de Leonardo é
maior que 40°, ele vai a praia”. Podemos expressar a sua negagao por:

a) a temperatura da cidade de Leonardo n&o € maior que 40° e ele vai a praia.
b) se a temperatura da cidade de Leonardo € menor que 40°, ele ndo vai a praia.
c) a temperatura da cidade de Leonardo é maior que 40° e ele ndo vai a praia.
d) se Leonardo nao foi a praia, a temperatura de sua cidade € maior que 40°.

e) se Leonardo ndo foi a praia, a temperatura de sua cidade é menor que 40°.

13. Ricardo tem 3 cachorros. Um pacote de ragédo de 9 kg alimenta-os por 9 dias. Quantos quilos de ragao séo
necessarios para alimentar 5 cachorros do mesmo porte por 30 dias?

a) 45 kg. d) 60 kg.
b) 50 kg. e) 65 kg.
c) 55 kg.

14. A dose de um medicamento veterinario é de 5 mg/Kg, dada a massa do cachorro vivo. Clodoaldo vai admi-
nistrar esse medicamento para um cachorro de 15 Kg. Quantos mg Clodoaldo deve administrar?

a) 3 mg. d) 80 mg.
b) 75 mg. e)4 mg.
c) 120 mg.

15. Um empréstimo de um capital de R$ 3500,00 foi feito a uma taxa de juro simples de 2% a.m., rendendo um
juro de R$ 420,00. Por quanto tempo esse empréstimo foi feito?

a) 6 meses. d) 3 meses.
b) 5 meses. e) 2 meses.
c) 4 meses.

16. A unidade de medida hectograma (hg) se refere a qual grandeza?

a) Comprimento. d) Capacidade.
b) Area. e) Volume.
c) Massa.

17. A diferenga entre dois numeros € 8 e sua soma é 6. Qual é o maior desses numeros?

a) -1 d) 14
b) 3 e) 21
c)7

18. Assinale um par ordenado que é solugao real do sistema de equagdes a seguir.

{xz +y=1

x2+y2=1

a)(1,2) d) (0, 1)

b) (1, 1) e) (0,25; 0,25)
¢) (0,5; 0,5)

19. Assinale a alternativa que apresenta duas grandezas inversamente proporcionais.

a) Quantidade de combustivel e disténcia percorrida em uma viagem.

b) Comprimento e idade de um cao.

¢) Quantidade de torneiras e a quantidade de liquido que despejam juntas.

d) Velocidade média de um veiculo e o tempo gasto para fazer uma viagem.

e) Quantidade de paginas que uma impressora vai imprimir e o tempo de impresséo.




20. Assinale a alternativa que apresenta o maior dominio possivel de uma funcéo dada por flx) =

x2 -1
a Rk
b) R—{1}
c)R—{-1}
d) R — {0}
e)R—{-1,1}

QUESTOES DE 21 A 25 -
CONHECIMENTOS GERAIS

21. A ditadura civil-militar perdurou no Brasil de 1964 até 1985, nesse periodo as elei¢des ocorriam para pou-
cos cargos e alguns municipios nem podiam sequer eleger seus prefeitos, votar no governador ou presidente
entdo, sem chance. Depois desse periodo até hoje, quantas vezes os brasileiros puderam comparecer as urnas
e eleger através do voto direto um candidato a Presidente da Republica?

a) 7 vezes. d) 10 vezes.
b) 8 vezes. e) 11 vezes.
c) 9 vezes.

22. A Guerra do Contestado, travada na divisa do Parana com Santa Catarina também tinha um cunho
messianico, ou seja, possuia um forte apelo religioso. Pouco tempo antes desse conflito, outro movimento, com
um apelo religioso ainda mais fervoroso ocorreu no interior da Bahia, foi necessaria a intervencéo de tropas
federais para exterminar uma comunidade liderada por um religioso denominado Anténio Conselheiro. Como
esse evento historico ficou conhecido?

a) Confederagéo do Equador. d) Guerra de Canudos.
b) Conjuracao dos Alfaiates. €) Guerrilha do Araguaia.
c) Crise Tenentista.

23. Atualmente a maior cédula em circulagdo da “familia do Real” é a de R$ 200,00. Quando nossa atual moeda
foi langada as notas tinham um tamanho bem maior que as atuais, com o passar dos tempos as novas cédulas
que entraram em circulagédo foram emitidas em tamanho menor. Todas as cédulas a seguir foram relancadas e
tiveram seu tamanho reduzido, EXCETO:

a) R$ 1,00. d) R$ 10,00.
b) R$ 2,00. e) R$ 50,00.
c) R$ 5,00.

24. Com quatro mulheres concorrendo ao cargo de Presidente da Republica, as elei¢des de 2022 superaram
todas as outras desde a redemocratizacao do Brasil em quantidade de candidatas. Todas as alterativas apre-
sentam candidatas que disputaram a Cadeira do Palacio do Planalto no ultimo pleito, EXCETO:

a) Marina Silva. d) Soraya Thronicke.
b) Simone Tebet. e) Vera Lucia.
c¢) Sofia Manzano.

25. No final de 2022 a inflagado comecgou a subir em todo o mundo e também deu um susto em todos nés bra-
sileiros. Porém nés ja vivemos tempos mais dificeis, s6 para se ter uma ideia, em marcgo de 1990 a inflagdo no
Brasil chegou a 84,3% ao més (Fonte: FGV). Quem era o Presidente da Republica naquela ocasiao?

a) Ernesto Geisel. d) Joado Figueiredo.
b) Fernando Henrique Cardoso. e) José Sarney.
c) Itamar Franco.




QUESTOES DE 26 A 40 -
CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

26. O Microsoft PowerPoint € um aplicativo utilizado para criagcao/edigao e exibicao de apresentacodes graficas,
normalmente utilizado no sistema operacional Windows e portado para alguns outros sistemas operacionais e
também compativel em telefones méveis. Esta ferramenta é muito utilizada para apresentacdes de projetos,
trabalhos e em reunides. Sabendo disso e que esse aplicativo do Microsoft Office possui diversas funcionalida-
des e opgdes, assinale a alternativa que apresenta o grupo onde esta presente a fungao SmartArt no Microsoft
Power Point 2016.

a) Inserir.

b) Desenhar.

c¢) Transicoes.
d) Pagina inicial.
e) Revisao.

27. Se hoje vocé aplicar na caderneta de poupancga a quantia de R$ 10.000,00 qual sera o montante gerado ao
final de 3 anos, sabendo que a rentabilidade mensal é de 0,71% a.m.?

a) R$ 11.889,25
b) R$ 11.289,90
c) R$ 13.656,80
d) R$ 12.900,71
e) R$ 12.050,54

28. O Decreto n° 9.203 de 22 de novembro de 2017 dispbe sobre a politica de governanga da administragéo pu-
blica federal direta, autarquica e fundacional e em seu artigo 5° discorre sobre 0s mecanismos para o exercicio
da governanca publica. Sabendo que os incisos |, Il e lll deste artigo descrevem sobre a liderancga, estratégia e
controle respectivamente, assinale a alternativa que melhor representa a definigcao de estratégia de acordo com
o inciso Il do Art. 5° do referido decreto.

a) Compreende conjunto de praticas de natureza humana ou comportamental exercida nos principais cargos
das organizacdes, para assegurar a existéncia das condigdes minimas para o exercicio da boa governanca.
b) Compreende conjunto de boas praticas que geridas pelo funcionario publico, geram eficiéncia, eficacia e
recursos aos orgaos publicos.

c) Sao agdes coordenadas pelo funcionario publico de forma a gerir maior beneficio possivel aos 6rgaos publi-
cos, minimizando os recursos de dinheiro, tempo e pessoas.

d) Compreende a definigcdo de diretrizes, objetivos, planos e agdes, além de critérios de priorizagéo e alinha-
mento entre organizagdes e partes interessadas, para que os servigos e produtos de responsabilidade da orga-
nizacao alcancem o resultado pretendido.

e) Compreende processos estruturados para mitigar os possiveis riscos com vistas ao alcance dos objetivos
institucionais e para garantir a execugao ordenada, ética, econémica, eficiente e eficaz das atividades da orga-
nizacao, com preservacao da legalidade e da economicidade no dispéndio de recursos publicos.

29. Com base na planilha do Excel do Pacote Microsoft Office a seguir, assinale a alternativa que apresenta o
resultado da féormula: =SOMA(A1;B1)-MEDIA(A1;B1).

A E
1 1
2 3

(Fonte: Préprio autor)

a)5
b) 2
c)4
d)1
e)3




30. O organograma é uma representagao grafica da estrutura organizacional, seja do setor publico ou privado. A
estrutura é muito utilizada pelo setor de Recursos Humanos como uma forma de compartilhamento de informa-
¢bes entre os colaboradores ou servidores publicos. Saber se identificar dentro dos diversos tipos de organo-
gramas organizacionais é fundamental para entender o fluxo do seu trabalho e reportes diarios. Sabendo disso
assinale a alternativa que representa o modelo que também é conhecido como organograma radial que tem a
ideia de diminuir as diferencas entre os cargos, ressaltar a importancia do trabalho em equipe, onde todas as
pessoas podem trabalhar de maneira colaborativa.

a) Organograma linear.

b) Organograma circular.

c¢) Organograma funcional.

d) Organograma matricial.

e) Organograma presidencial.

31. O Microsoft Word possui diversos atalhos de teclado que nos ajudam a trabalhar de forma mais rapida e efi-
ciente, também auxilia de maneira relevante pessoas com deficiéncias motoras e ou visuais. Sabendo disso as-
sinale a alternativa que representa o atalho ABRIR UM DOCUMENTO no Microsoft Word 2016 para o Windows.

a) CTRL +A

b) CTRL + O

c) Alt + Shift + C
d) CTRL +Alt + S
e) CTRL +A

32. Os indicadores financeiros sao métricas que vocé pode usar como referéncia para acompanhar o desem-
penho das financas. Os indicadores também s&o conhecidos como KPIs (Key Performance Indicators, ou In-
dicadores-Chave de Desempenho em portugués) e fazem um papel muito importante para acompanhamento
e gestao da performance. Os indicadores financeiros ndo sdo os unicos, mas normalmente sao a base para
estruturacao de projetos e desenvolvimento de outros indicadores. Dado a sua importancia, e sabendo que séo
varios os indicadores financeiros, tais como o lucro bruto, liquidez corrente, ponto de equilibrio, rentabilidade,
faturamento, EBITDA entre outros. Assinale a alternativa com o indicador financeiro que melhor representa a
definicdo a seguir: “E o indicador que revela a capacidade da empresa de arcar com suas obrigagées em curto
prazo.”

a) EBITDA.

b) Liquidez corrente.
c¢) Lucro liquido.

d) Ticket médio.

e) Ponto de equilibrio.

33. Assinale a alternativa que € considerada como um dos atos de improbidade administrativa que atentam
contra os principios da Administragdo Publica conforme a secéo Ill da Lei n® 8.429, de 2 de junho de 1992 que
dispde sobre as sang¢bes aplicaveis em virtude da pratica de atos de improbidade administrativa, de que trata o
§ 4° do art. 37 da Constituicao Federal e da outras providéncias.

a) Permitir ou concorrer para que pessoa fisica ou juridica privada utilize bens, rendas, verbas ou valores inte-
grantes do acervo patrimonial das entidades mencionadas no art. 1° desta lei, sem a observancia das formali-
dades legais ou regulamentares aplicaveis a espécie.

b) Revelar ou permitir que chegue ao conhecimento de terceiro, antes da respectiva divulgacao oficial, teor de
medida politica ou econdmica capaz de afetar o pre¢co de mercadoria, bem ou servico.

c) Receber vantagem econdmica de qualquer natureza, direta ou indiretamente, para omitir ato de oficio, provi-
déncia ou declaragao a que esteja obrigado.

d) Usar, em proveito préprio, bens, rendas, verbas ou valores integrantes do acervo patrimonial das entidades
mencionadas no art. 1° desta lei.

e) Perceber vantagem econdmica, direta ou indireta, para facilitar a alienagao, permuta ou locagéo de bem
publico ou o fornecimento de servigo por ente estatal por prego inferior ao valor de mercado.




34. O BSC é um dos modelos de avaliagao de desempenho cuja implementa¢ao no setor publico tem cresci-
do significativamente nos ultimos anos, constituindo um mecanismo de gestao estratégica que, devidamente
adaptado, pode ser implementado em organizagdes publicas e sem fins lucrativos com bastante sucesso. Esta
ferramenta analisa o cenario através de 4 perspectivas diferentes. Assinale a alternativa que representa as 4
perspectivas do BSC.

a) Financas, Estrutura, Processos e Lucro.

b) Financas, Clientes, Processos Internos e Aprendizagem/Crescimento.
c¢) Lucro, Pessoas, Metodologia e Crescimento.

d) Lucro, Clientes, Pessoas e Metodologia.

e) Financas, Pessoas, Metodologia e Aprendizagem/Crescimento.

35. Um investidor quer obter um montante de, no minimo, R$100.000,00 em 92 meses. Este investidor conse-
guiu uma aplicacao em sistema de juros compostos a uma taxa mensal de 1,1%. Para que o investidor consiga
atingir o seu objetivo dentro do prazo e taxa de juros mencionada, qual montante ele deve investir? Assinale a
alternativa que representa o capital inicial mais aproximado que o investidor devera investir.

a) R$ 58.987,90
b) R$ 26.980,89
c) R$ 36.551,04
d) R$ 68.345,80
e) R$ 29.980,25

36. Sa0 14 os principios da administragao e todos baseiam-se na teoria classica da administragao e em decla-
racdes de que existe uma verdade fundamental. Esses principios de gestao, por sua vez, servem de orientacao
para a tomada de decisbes e agcbes do gestor, que € o responsavel pela administracdo da organizacao e da
equipe. Considerando tal importancia, esses principios foram elaborados por meio de observagdes e analises
de eventos que os gerentes encontram na pratica. Henri Fayol foi capaz de sintetizar 14 principios de gestao
apos anos de estudo. Sabendo disso assinale a alternativa que representa alguns dos principios da adminis-
tragéo descritos por Fayol.

a) Consolidacao do trabalho, nivel de centralizacao e desorientacao.
b) Liderancga, descanso remunerado e organizagao.

c¢) Organizacao, limpeza e repeticao.

d) Disciplina, trabalho duro e repeticao.

e) Divisao do trabalho, disciplina e remuneracao.

37. As ferramentas administrativas sdo recursos que permitem auxiliar o gestor na tomada de decisao, pos-
sibilitando a ele fazer analises mais assertivas e simular cenarios, do passado, presente e projecoes futuras.
Sao varias as ferramentas que o gestor pode utilizar para subsidiar sua tomada de decis&o, dentre elas temos
a SWOT, PDCA, 5W2H, entre outras. Uma ferramenta também muito conhecida é o Benchmarking. Assinale a
alternativa que melhor representa a definicdo de Benchmarking.

a) E uma ferramenta que ajuda as pessoas a identificar possiveis causas para problemas. Em linhas gerais, ele
serve para analisar os processos, em diferentes perspectivas, relacionando causas potenciais para um deter-
minado cenario.

b) E um processo de estudo de concorréncia, podendo ser uma analise profunda das melhores praticas usadas
por empresas de um mesmo setor que o seu e que podem ser replicadas no seu empreendimento. Entre seus
beneficios estdo a redugao de custos, aumento na produtividade e ampliagdo na margem de lucro.

¢) Em portugués, analise ou matriz FOFA — € um método de planejamento estratégico que engloba a analise de
cenarios para tomada de decisbes, observando 4 fatores. Sao eles, em inglés: Strengths, Weaknesses, Oppor-
tunities e Threats. Em portugués: Forgas, Oportunidades, Fraquezas e Ameacas.

d) E uma sigla que da nome a uma ferramenta usada na gestdo da qualidade dos processos. Seu foco é a so-
lugdo de problemas seguindo as quatro fases indicadas pelas letras.

e) E um checklist administrativo de atividades, prazos e responsabilidades que devem ser desenvolvidas com
clareza e eficiéncia por todos os envolvidos em um projeto. Tem como funcao definir o que sera feito, porque,
onde, quem ira fazer, quando sera feito, como e quanto custara.




38. A gestdo do estoque é fundamental para o sucesso ou insucesso da organizagao. O gestor nao pode ter
muito estoque, pois gera um custo muito elevado e também nao pode ter pouco estoque, pois pode gerar rup-
tura e perca da venda. Sabendo disso, um dos indicadores mais relevantes para a gestao de estoques € o giro
de estoque. Assinale a alternativa que representa o giro de estoque de uma empresa de camisas, sabendo que
ela possui um estoque médio de 400 camisas, e a loja vende 6.200 camisas ao ano, qual o giro de estoque
deste produto.

a) 516,66
b) 51,66
c) 150,5
d) 15,5
e) 200

39. Arespeito das licengas passiveis de serem concedidas aos servidores publicos do Municipio de Pién, as-
sinale a alternativa CORRETA.

a) E vedado o exercicio de atividade remunerada durante qualquer das licengas concedidas.

b) A licenca para tratamento de saude podera ser concedida de oficio, com base em pericia médica, sem pre-
juizo da remuneracéo.

c) Em relagao as licengas as gestantes, no caso de natimorto, decorridos 120 (cento e vinte) dias do evento, a
servidora sera submetida a exame médico e, se julgada apta, reassumira o exercicio.

d) Ao servidor convocado para o servigo militar sera concedida licenga com remuneragao, na forma e condi¢des
previstas na legislacao especifica.

e) A critério da Administracédo, podera ser concedida ao servidor ocupante de cargo efetivo, desde que nao
esteja em estagio probatdrio, licenga para o trato de assuntos particulares pelo prazo improrrogavel de até 03
(trés) anos consecutivos, sem remuneragao.

40. Assinale a alternativa que indica hipétese de competéncia exclusiva no Municipio, conforme prevé a Lei
Orgéanica do Municipio de Pién.

a) Zelar pela guarda da Constituicao, das leis e das instituicbes democraticas.

b) Cuidar da saude, da assisténcia publica e da protecao e garantia das pessoas portadoras de deficiéncias.
c) Fixar o horario de funcionamento de estabelecimentos industriais, comerciais e similares.

d) Combater as causas da pobreza e os fatores de marginalizagéo, promovendo a integracao social dos setores
desfavorecidos.

e) Promover programas de construgdao de moradias e melhoria das condigbes habitacionais e de saneamento
basico.




